

11.6  
TUESDAY  
雅歌  
4:1-15

我親愛的，你多麼美麗！你的眼睛像鴿子的眼睛，在面紗後面閃耀著愛的光輝。你的頭髮像一群山羊，從基列山跳躍著下來。你的牙齒如新剪的毛，像剛剛洗刷乾淨的綿羊一樣白，成雙成對地排列著，一顆都不缺少。……我親愛的，你多麼艷麗！你多麼完美！（雅歌4:1-2、7）

## 訴說無與倫比的美麗

雅歌是古希伯來人的情詩集。在他們的世界觀裡，鴿子是愛神的象徵，圓圓的眼睛是情人充滿愛的凝望；新娘輕盈飄逸的長髮，猶如基列山上跳躍著的黑山羊，潔白的牙齒則像是成雙成對排列整齊的小綿羊。看著愛人說話時嘴唇的顫動，像極了飄在風中的紅絲帶；隱藏在面紗後的雙頰，也紅如對半剖開的紅石榴，而挺直的脖子上，更滿戴華麗項鍊來裝飾。難怪看在新郎的眼中，他最愛的新娘不僅美麗，更是完美！

「詩」是象徵的語言。唯有藉著充滿意象的詩句，新郎才得以表達詞語不足形容的美麗，並對新娘傾吐話語無法盡訴的愛意。閱讀雅歌，我們似乎與詩中人一同品嚐了愛情的美好，更豐富我們的文學想像力。

2016年，「八角塔男聲合唱團」的專輯《馬偕的生命詩歌行旅》獲得金曲獎的肯定，透過音樂，讓更多人認識了在台灣貢獻良多的宣教師馬偕的故事。且讓我們也試著寫寫看吧！將你對上主的愛與信仰的體會，化作詩句，譜成歌曲，訴說祂無與倫比的美麗，向上主獻上讚美與感恩，也向人訴說我們的見證。

## 八角塔男聲合唱團唱出福音故事



八角塔男聲合唱團專輯《馬偕的生命詩歌行旅》曾獲2016年傳統藝術金曲獎最佳宗教專輯獎。2018年，八角塔男聲合唱團在台北國家音樂廳演出，現場座無虛席，透過音樂帶領聽眾回到過去，以詩歌見證馬偕傳福音的一生。（相關報導請上TCNN）

親愛的上主，謝謝祢透過詩人向我分享了祢對世人的愛與疼惜。我也願一生頌揚祢的愛與恩典。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。